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Jaksprávněhlasovat
Vystřihněte celý hlasovací kupon a zaškrtněte čitelně v každé kategorii tři z nominovaných hudebníků, kapel a tipů. Takto vyplněný(é) kupon(y) nám můžete zaslat do redakce na adresu
Příbramský deník, Pražská 7, Příbram II, 261 01 nebo zanést kupon(y) přímo do redakce. Hlasování bude trvat do pondělí 28. listopadu do 12 hodin.

Kapela roku
P Compromysh
P Ginevra
P Alexxia
P Cirkus Hulata
P Origami
P Děravá kanoe
P Chairé
P The Streetfighters
P Nástroj Snahy
P Big Band Příbram
P Staff
P Gentiana
P E!E
P Uran Uran
P Petr, Otto a já
P Pakáš
P Rožmitálská Venkovanka
P Up Stream

Hudební počin roku
P Rocková liga v Příbrami
P Festival Kačeři v Horčápsku
P Koncert Tří sester v Milíně
P Festival pěveckých sborů Příbram na Zámečku
P Kniha Rock´n´roll, bigbeat a rock na Příbramsku od Mikuláše Pešty
PMotoorání v Ouběnicích
P Fest Snahy v Příbrami
P Cimpr Campr Fest v Novém Kníně
P Hudební festival A. Dvořáka v Příbrami
PMezinárodní přehlídka dětských pěveckých a tanečních souborů v Příbrami

Zpěvák roku
P Zdeněk Vondrák (Nástroj Snahy)
P Jakub Ročňák (Origami)
P Václav Plecitý (Ginevra)
P Karel Brynda (Chairé)
P Petr Pečenka (Cirkus Hulata)
P Tomáš Černohorský (Compromysh)
P Petr Vašina (Petr, Otto a já)
P Alexandros Dalas (Pakáš)
P Petr Průša (Špejbl´s Helprs)
P Jaroslav Buriánek (Výčep)
P Jaroslav Frýbert (Pakáš)

Zpěvačka roku
P Dominika Pilecká (Chairé)
P Romana Plecitá (Ginevra)
P Jarmila Krůtová (Cirkus Hulata)
P Eva Káčerková (Chairé)
P Dagmar Kamenická
P Stáňa Zábranská (Bonanza)
PMonika Nemčoková (Eviwatt)
P Kateřina Falcová
P Jana Hejkrlíková
P Eva Samková (Eviwatt)

František Rajtoral: Hrát proti Barceloně byla
obrovská zkušenost, a to mně posouvá dál
VLASTIMIL ŠEVR

Příbram – Jaké to je, když si
vyměníte dres s nejlepším fot-
balistou planety v součas-
nosti? Tak takové pocity mohl
nedávno zažít František Raj-
toral, který je příbramským
rodákem a momentálně hraje
za Viktorii Plzeň.

V pondělí odpověděl na
otázky čtenářů v on-line roz-
hovoru Příbramského dení-
ku.

Ahoj Fando, máš nějakou oblí-
benou restauraci v Příbrami? A
ještě bych se chtěl zeptat, kdo
byl tvým největším fotbalovým
vzorem? Díky. A ať se daří. No-
vas

Ahoj, jsou celkem tři, ale ra-
ději je nebudu jmenovat,
abych jim nedělal reklamu
(smích). Mým největším fot-
balovým vzorem byl v doros-
teneckém věku Gaizka Men-
dieta.

Ahoj Fando, jsem rád, že jsi to
dotáhl tak daleko a doufám, že
to půjde stále stejně dobře.
Mohl bys zavzpomínat a říci,
který trenér pro tebe byl v tvé
kariéře nejdůležitější? Děkuji.

Míra
Ahoj, trenérů bylo v mé ka-

riéře hodně a bylo by nefér
jmenovat jednoho. Každý z
trenérůmivšakdalněco,comi
pomohlo v dalším fotbalovém
růstu.

Ahoj Fando, ráda bych věděla, s
kým by ses chtěl někdy v život
setkat? Byl by to nějaký herec,
politik nebo zpěvák? A co bys
od něj chtěl vědět? Markéta

Ahoj Markéto, v tuto chvíli
není žádný konkrétní člověk,
kterého bych jmenoval, jeli-
kož s lidmi, které chci vidět a
na kterých mi záleží, se setká-
vám často.

Ahoj Fando, kdo z tvých býva-
lých i současných spoluhráčů na
tebe udělal největší dojem a bral
sis z něho největší příklad? Petr

Ahoj Petře, už od doroste-
neckých kategorií byli v týmu
hráči, od kterých jsem okou-
kal něco výjimečného. A stej-
ně to pokračovalo i v dospě-
lém fotbale. V týmu Příbrami
to byl určitě Ruda Otepka. V
Ostravě bych jmenoval Mar-
tina Lukeše, Václava Svěrko-
še a také Davida Střihavku. V
současném týmu je takových

hráčů hodně.

Ahoj, chtěla jsem se zeptat jestli
máš nějakou přítelkyni a s kým
si ve Viktorce nejvíc rozumíš?
Jinak ať se ti daří jak na trávní-
ku tak i mimo něj. Ahoj Kristýna

Ahoj Kristýno, mám skvě-
lou přítelkyni, která je mou
velkou oporou. K druhé otáz-
ce bych řekl, že ve Viktorii si
rozumím celkem se všemi
hráči, jelikož kolem Pavla
Horvátha se vytvořila výbor-
ná parta.

Čau Franto, myslíš si, že se ještě
někdy vrátíš do Příbrami hrát
fotbal? Nebo takhle, chtěl by jsi
se vrátit :-) ? Michal

Ahoj Michale, do Příbrami
se hrát fotbal určitě jednou
vrátím, ale ještě nepovím, kdy
přesně to bude. Velký vztah
mám ke Kovohutím a k celé-
mu příbramskému fotbalu,
protože jsem zde dostal šanci k
fotbalovému růstu.

Čau Franto, kdyby sis musel
vybrat mezi Slavií a Spartou,
jak by si volil? další otázka za
jaký tým by sis jednou chtěl za-
hrát? A poslední otázka, jaký
názor máš na pyrotechniku na

fotbale? si pro nebo proti? Dík
za odpověď a ať se daří:) Jindra

Ahoj Jindro, jsem rád, že si
nemusím zatím vybírat. Kdy-
by přišla nabídka, tak bych se
rozhodoval podle aktuální
formy obou týmů a také podle
herního stylu. Jednou bych si
chtěl zahrát za Real Madrid,
ale to se mi daří celkem často
na playstationu (smích). Py-
rotechnikaješirokýpojem,ale
je druh slabé pyrotechniky,
který může vytvářet velmi
dobrou fotbalovou atmosféru.
Nesmí však za žádnou cenu
dojít k ohrožení diváků nebo
hráčů?

Ahoj Fando, vím, žes v Příbrami
také figuroval v komunální po-
litice. Je tato tvoje dráha ještě
aktivní. Ota

Ahoj Oto, v současné době
moje politické angažování ak-
tivní není. Po konci fotbalové
kariéry bych o tom možná
uvažoval.

Jak ses srovnal s přechodem z
ofenzívy do defenzívy? Dokázal
bys nyní zase hrát v útoku či na
kraji zálohy ? Pepa

Ahoj Pepo, myslím, že jsem
se s tímto přechodem srovnal

dobře. Hrát v útoku či na kraji
zálohy by mi problém neděla-
lo, jelikožnatěchtopostechmá
hráč hodně balonů a je to blíže
ke vstřelení branky.

Čus Fando, rád bych věděl, jak
ses dokázal vyrovnat s únavo-
vým syndromem, kterým jsi tr-
pěl při angažmá v Ostravě? A
jak se to u tebe začalo projevo-
vat? Děkuji za odpověď a přeji ti
ať se daří. Vláďa

Ahoj Vláďo, určitě bylo těž-
ké se s únavovým syndromem
vyrovnat, jelikož se nejedná o
běžné zranění, kde je stanove-
ná přesná diagnóza a doba lé-
čení. První příznaky byly spo-
jené s velkou únavou a pro-
blémy s dýcháním. Postupem
času se můj stav zhoršoval a
celé to trvalo šest měsíců.
Jsem rád, že je to za mnou a ny-
ní se mohu nadále věnovat
profesionálnímu sportování.

Zdravim Rajty, vím, že jsi velký
sportovec po všech stránkách.
Jaký sport bys podle tebe dělal,
kdybys nehrál fotbal? Honza H.

Zdravím Honzo, od mládí
jsem měl velký vztah také k te-
nisu, ale nevím, jestli bych to
dotáhl na vyšší úroveň. Rád si
také zajezdím na kole a také
rád plavu.

Ahoj mám dotaz jestli máš fa-
cebook? Jinak hodně gólů a
málo zranění....Ahojky...
:)(Omlouvám se, že tykám):P
Lůůůůůca

Ahoj Lůco, facebook jsem si
také založil, ale příliš ho ne-
využívám.

Čus Rajty, občas Tě vídám u
Mandyse v baráku, ale stejně
nevíš asi kdo jsem :-) No nic...
Přeji Ti hodně fotbalových
úspěchů, v naší lize není lepší
pravý bek, jen mi nejde do hlavy
proč po Tvých výkonech jsi ne-
dostal ještě pozvánku do repre,
myslím, že spolu s Jiráčkem bys
byl hodně velkým přínosem. Co
si o tom myslíš ty? A jaké bylo
hrát proti Barceloně? Proti
slavnému Messimu? Děkuji za
odpovědi a přeji Ti hodně fot-
balových úspěchů! Zasloužíš si
je! Kaly

Ahoj Kaly, k Mandymu ob-
čas chodím na návštěvu. Re-
prezentace je snem každého
fotbalisty. Já osobně doufám a
věřím, že do ní také jednou na-
kouknu. Proti Barceloně to
byla obrovská zkušenost a ta-
kovéto zápasy mě osobně po-
souvají dál. K Messimu se asi
nemá cenu vyjadřovat. Všich-
ni vědí, že jde o fantastického
hráče a potvrdil to i proti nám.

František
Rajtoral

František Rajtoral je jeden z adep-
tů na reprezentační dres ČR. Ro-
dák z Příbrami patří do kádru tý-
mu Viktorie Plzeň, se kterou také
získal v minulé sezoně mistrovský
titul. Svou fotbalovou kariéru za-
čal v Kovohutích Příbram a poté
přešel na stadion U Litavky. V dre-
su tehdejší Marily poprvé okusil
první ligu. Dalším jeho angažmá
byl Baník Ostrava, kde několik se-
zon působil. Z Moravy přestoupil
na západ Čech, kde prožívá nej-
lepší fázi fotbalové kariéry. Oblé-
kal již dres fotbalové reprezenta-
ce do 21 let. S Viktorkou si zahrál
proti slavnéBarceloněavyměnil si
dres s nejlepším fotbalistou sou-
časnosti Lionelem Messim.

František Rajtoral na on-line rozhovoru v Příbramském deníku. Foto: Deník/Vlastimil Ševr

Co nestačil propít,
to mu ukradli
Benešov - Pouzdro s osobní-
mi doklady, kreditní kartou,
kartičkou zdravotní pojiš-
ťovny, dva mobilní telefony a
další osobní věci. To je kořist
zloděje, který využil nepo-
zornosti sedmatřicetiletého
muže a z náprsní kapsy mu vě-
ci odcizil. Okradený muž pa-
trně usnul po konzumaci al-
koholu na lavičce vedle bu-
dovy nádraží v Benešově. Způ-
sobená škoda převyšuje tři ti-
síce korun. (mak)

Nákup vyšel mladou
ženu dost draho
Benešov - Že se nemá nechá-
vat otevřené auto bez dozoru,
si bude zřejmě dlouho pama-
tovat čtyřiadvacetiletá žena.
Ta při nakládání nákupu do
zavazadlového prostoru své-
ho auta nechala na zadním se-
dadle kabelku s mobilním te-
lefonem, veškerými osobními
doklady, finanční hotovostí a
platebními kartami, včetně
jejich PIN kódů. Toho využil
zloděj a kabelku ukradl. Na-
víc z jedné z karet neopráv-
něně vybral tři tisíce korun.
Celková škoda se vyšplhala na
osm a půl tisíce korun. (mak)

Lupič si odnesl
peníze a zlato
Beroun – Policie hledá lupi-
če, který v pátek přepadl be-
rounské zlatnictví. „Okolo
14.25 hodin vstoupil do pro-
dejny zlatnictví v Plzeňské
ulici neznámý muž, který pod
pohrůžkou násilí donutil pro-
davačku, aby mu vydala fi-
nanční hotovost a šperky z bí-
lého a žlutého zlata,” upozor-
nila mluvčí policie Marcela
Pučelíková. Pachatel byl mas-
kován černou kuklou, vysoký
asi 175 až 180 centimetrů, měl
štíhlou postavu. Na sobě měl
modré rifle, černou bundu s
kapucí, rukavice a tmavé bo-
ty. Mluvil česky bez přízvu-
ku. Odcizené věci si odnesl ve
světlé igelitové tašce a odešel
směrem k horní berounské
bráně. Prodavačka z přepa-
dení vyvázla naštěstí bez zra-
nění. Policisté žádají případ-
né svědky, aby se ozvali na lin-
ku 158. Romana Šimková
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